



## По факту убийства жителя Славского района возбуждено уголовно дело



1 октября 2017 года в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении вблизи поселка Урожайное Славского района тела 21-летнего жителя поселка Охотное этого же района со следами гнилостных изменений. В ходе осмотра места происшествия на теле мужчины обнаружены повреждения в области головы, указывающие на криминальный характер смерти. Для установления точных времени и причины смерти следствием назначена судебно-медицинская экспертиза, выявившая наличие у погибшего многооскольчатого перелома костей свода черепа, явившегося причиной смерти.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время по уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, проводится комплекс следственных действий,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

направленный на установление лица, совершившего указанное преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области обращается к лицам, обладающим значимой информацией для расследуемого уголовного дела, сообщить ее по телефонам Советского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Калининградской области: 8 401 61 3 41 35, 8 401 61 3 82 00, либо по телефону доверия СУ СКР по Калининградской области 8 401 2 305 765. Конфиденциальность гарантируется.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1168931>